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}0מצאו בסיס  .1 ,..., }nB v v= ) מהוn? ( של
4[ ]/ 2 1x x x< + + >ℚ ו מעל "כמℚ , והציגו את כל

iהמכפלות  jv v  כצירופים לינאריים של אבריB. 

3αמצאו את הפולינום המינימלי של . א .2 הוא  αבהינתן שהפולינום המינימלי של  +
4 29 6x x+ +. 

6מצאו את הפולינום המינימלי של . ב 7+ .  

הראו ש  .3
2

c s ,c s ,c s
6 5 12

i i i
π π π     
     
     

 .לבניה ניתנים 

 :הוכיחו את הטענות הבאות .4

θ ⇔ )(cisאפשר לבנות זוית   .א θ  ניתן לבניה⇔ cos( )θ ניתן לבניה 

 ⇔צלעות  nאפשר לבנות מצולע משוכלל בן   .ב
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ת צלעו mצלעות אזי ניתן לבנות מצולע משוכלל בן  nהראו שאם ניתן לבנות מצולע משוכלל בן   .ג

m|כאשר  n. 

 .5הראו שלא ניתן לחלק זויות ב  .5

 ?2n את ניתן לבנות ים טבעיים- nעבור איזה  .6

 


